



ПАМЯТЬ Отечества

7-8
(251)
август
2014 г.

Основана 6 мая 1990 г.
Ю.И. Мерзляковым

Знаменитые однофамильцы

Поповы

Поповы – фамилия на Руси популярная, в Центральной и Северной России по распространённости ныне занимает 5-е место после Смирновых, Ивановых, Кузнецовых и Соколовых. Фамилией своей Поповы могут гордиться вполне – среди них очень много знаменитостей. И если у кого-то из современных Поповых вдруг пробудится желание составить длинный список своих выдающихся однофамильцев, то начинать его, конечно, следует с гениального А.С. Попова. С него начнём и мы. Кроме него из этого списка мы выбрали ещё двух Поповых – людей выдающихся, но широкой публике сегодня почти не известных.

Валерий Габрусенко, Новосибирск

Александр Степанович Попов

(16.03.1859 – 13.01.1906), сын бедного уральского священника, учёный-физик, создатель радио – величайшего изобретения XIX века (наряду с двигателем внутреннего сгорания Барсанти-Маттеуччи и самолётом Можайского).



7 мая 1895 г. на заседании Русского физико-химического общества Попов выступил с докладом и демонстрацией созданного им первого в мире радиоприёмника. 24 марта 1896 г. он передал первую в мире радиogramму на расстояние в 250 м. В 1899 г. сконструировал приёмник для приёма сигналов на слух при помощи телефонной трубки. Это дало возможность упростить схему приёма и увеличить дальность радиосвязи.

Первая радиogramма, переданная А. С. Поповым на остров Гогланд 6 февраля 1900 г., содержала приказание ледоколу «Ермак» выйти на помощь рыбакам, унесённым на льдине в море. 27 рыбаков были спасены. Он осуществил первую в мире линию радиосвязи на море, создал первые походные армейские и гражданские радиостанции и успешно провёл работы, доказавшие возможность применения радио в сухопутных войсках и в воздухоплавании.

За два дня до скоропостижной смерти (инсульт) 47-летнего профессора Императорского электротехнического института А. С. Попова избрали председателем физическо-отделения Русского физико-химического общества.

Похоронен Александр Степанович на Волковом кладбище в Петербурге, а в память о его изобретении день 7 мая официально учреждён в 1945 г. как День Радио.

В Новосибирске возобновились слушания по «уголовному» делу № 306084 – дело Д. Ватоллина, Е. Ухина и Д. Шаталина.

Причины «возникновения» уголовного дела – секрет Полишинеля: когда в апреле прошлого года в Новосибирске была проведена конференция против геноцида русского народа, то «наверху» было принято решение ликвидировать в Новосибирске неудобную русскую общину. Тайные агенты сработали быстро, и уже 22 июня 2013 года ребята арестовали.

Суд проходит в стиле современной киевской хунты – чем наглее ложь, тем скорее в неё поверят. Задача следствия – обвинить арестованных в специально выдуманных и организованных преступлениях.

И тут, конечно, нельзя допустить в судебном процессе ничего мешающего: никаких ненужных защитников, никаких опасных экспертиз. И без нарушения даже нашего кучего законодательства тут никак невозможно. Нарушая Уголовный кодекс, судья Малыхов А.В. отвёл всех «неудобных» защитников, запретил проводить экспертизы предоставленных фильмов (с таким, например, неотразимым аргументом, как «это затянёт рассмотрение дела»). Но судье особенно не позазавидуешь. Мы просто видим очеред-

Андрей Александрович Попов (4.10.1821 – 18.03.1898), сын генерала-кораблестроителя, флотоводец, полный адмирал, выдающийся военно-морской деятель России XIX века. Во время Крымской войны 1853 – 56 гг., командуя пароходом «Тамань», уничтожил 6 турецких судов, прорвался из блокированного Севастополя в Одессу. При обороне Севастополя руководил установкой морских орудий на береговых укреплениях. В 1856 – 58 гг. начальник штаба Кронштадтского порта, руководил постройкой винтовых клипперов и корветов в Архангельске. В 1858 – 64 гг. командовал отрядом кораблей в Тихом океане, затем – Тихоокеанской эскадрой, с которой совершил визит в Сан-Франциско во время Гражданской войны между Севером и Югом в США.

Таков послужной список Попова как флотоводца. Однако же главным делом его жизни всегда оставалось кораблестроение. В 1870 г. А.А. Попов член, а с 1880 г. председатель Кораблестроительного отдела Морского технического комитета. На этом посту он стал инициатором и создателем броненосного флота России, а построенный по его чертежам броненосец «Пётр Великий» (заложен в 1869 г.) был сильнейшим кораблём своего времени, определившим на долгое время путь развития мирового военного кораблестроения. Российский флот в годы царствования Александра III считался одним из лучших в мире, и огромная заслуга в этом – адмирала Попова.



Маркиан Михайлович Попов (15.11.1904 – 22.04.1969), сын учителя из ст. Усть-Медведицкой Области Войска Донского, генерал армии, самый молодой – в 36 лет! – среди командующих фронтами в Великой Отечественной Войне (моложе его на 2 года И.Д. Черняховский стал комфронта в 37 лет).

Человек огромного стратегического таланта, изобретательного мышления, глубоких военных знаний, сильной воли, он ещё в 1939 г. был назначен командующим 1-й Отдельной Краснознамённой армией на Дальнем Востоке. В 1940 г. на представительном военном совещании в Кремле он сделал настолько блестящий по глубине и лаконичности доклад о совершенствовании боевой подготовки в войсках, что был замечен самим Сталиным и с января 1941 года назначен командующим Ленинградским военным округом.

С начала войны генерал Попов командовал Северным и Ленинградским фронтами (июнь – сентябрь 1941 года) и сумел организовать надёжные оборонительные укрепления – меньше всего за годы войны противник продвинулся именно на северном участке Советско-германского фронта. Видимо, побоявшись, что молодой генерал не сможет удержать фашистов на важнейшем направлении, Ставка заменила его «опытным» К.Е. Ворошиловым, при котором враг замкнул кольцо блокады. «Скорая помощь» в лице Г.К. Жукова сумела лишь предотвратить захват Ленинграда.

Затем Попов командовал армиями, был заместителем командующего Сталинградским и Юго-Западным фронтами, командующим Резервным фронтом, Степным округом. В боях на Курской дуге командовал Брянским фронтом, освободившим Орёл, жители которого считают генерала Попова автором первого победного салюта в августе 43-го. С октября 1943 по апрель 1944 г. был командующим Прибалтийским и 2-м Прибалтийским фронтами.

Все военные операции, которые планировал и проводил М.М. Попов, отличались нестандартностью подхода и необычностью решений. Из всех возможных вариантов он быстро и безошибочно находил самый лучший, потому и потери в его войсках всегда были минимальны. Начальник Генштаба Маршал А.М. Василевский считал Попова одним из самых талантливых военачальников Красной Армии.

Увы, в апреле 1944 г. он был снят с должности комфронта и понижен в звании до генерал-полковника. Виною всему – пристрастие к спиртному. Об этой его слабости И.В. Сталин знал, но, по воспоминаниям маршала авиации Голованова, «Сталин нередко говорил, что можно мириться со многими недостатками человека, лишь бы голова была на плечах. – С недостатками бороться можно и исправить их можно, новой же головы человеку не поставишь. – Но поступал так Сталин лишь тогда, когда не затрагивались интересы дела». На 2-м Прибалтийском фронте интересы дела пострадали.

К счастью, на этом военная деятельность генерал-полковника Попова не закончилась. До конца войны он успешно командовал армиями и руководил штабами фронтов, а после победы был командующим ряда военных округов, начальником Главного управления боевой подготовки, начальником Главного штаба Сухопутных войск. В 1951 году на Украине проводились большие штабные учения с участием нескольких округов, где М.М. Попов, вновь блеснул своим полководческим талантом. Возглавляя «синих», он так и не дал возможности «красным» одержать победу, несмотря на их значительное превосходство. В звании генерала армии его восстановили в 1953 г.

Для полноты портрета добавим, что Маркиан Михайлович прекрасно пел, танцевал и играл на рояле, хорошо знал английский и читал наизусть Пушкина, Тютчева, Фета и Лермонтова. Остроумный, общительный и обаятельный человек, он, по воспоминаниям Маршала Баграмяна, всегда был душой компании.



Кто и зачем требует от судьи нарушать закон

ную демонстрацию правоты анализа А. Заковряжина («Память», № 247), раскопавшего приказ Бастрыкина № 72 от 3 мая 2011 года, согласно которому работа по преступлениям, совершаемым судьями, прокурорами и следователями, ведётся согласно внутренним подзаконным директивам и распоряжениям, а «замороженные дела» становятся «крючками» для судей, которые превращаются в бессовестных исполнителей воли чиновного режима (в результате дела не рассматриваются в законном порядке или не доводятся до судебного рассмотрения). Судебная «независимость» торжествует.

В деле главным доказательством «нападения» на павильон являются аудиозаписи и три видеофильма. Проведённый специалистами по просьбе защиты анализ показал, что все они сняты и записаны в разное время с участием «актёров» и специально смонтированы.

Например, при анализе фильмов «1.mpg» и «3.mpg», снятых, якобы, при задержании

одновременно, оказалось, что азимут падения солнечных лучей в фильмах сдвинут на угол не менее 45 градусов, а значит между съёмками фильмов лежит временной промежуток почти в 4 часа. Во время реальных событий 22 июня 2013 г. между 16 и 17 часами местного времени солнечные лучи вообще не попадали на узкое окно сбоку от входной двери павильона. А поскольку в 20 часов 17 минут 22 июня 2013 г. и в любой другой день после этого фигуранты дела уже не могли быть на месте происшествия (они были в СИЗО), очевидно, что вместо них в фильмах снялись какие-то другие люди.

В ходатайстве адвоката Щеголева, заявленном им на судебном заседании 29 июля 2014 г., было отмечено, что в фильме, снятом снаружи павильона, одежда Шаталина отличается от той, в которой он был во время задержания. А в фильме «3.mpg» человек, снявшийся в роли Д.В. Шаталина, име-

(продолжение на 2-й стр.)

Поток событий

500 лет назад, 1.08.1514 г., после 2-недельной осады русскими войсками под водительством Великого князя Московского Василия III был взят Смоленск, находившийся 110 лет под литовской оккупацией. Предложение литовского гарнизона о переговорах Василий отверг и потребовал немедленной сдачи. Под давлением горожан гарнизон сдался. Смоленск епископом Варсонофием был отслужен молебен, во время которого горожане присягнули на верность Москве. В 1618, когда Москва ещё не оправилась от недавней Смуты, Смоленск был вновь оккупирован (поляками) и окончательно возвращён в Россию лишь в 1654.

255 лет назад, 12 августа 1759 г., в ходе 7-летней войны русские войска под Кунерсдорфом наголову разбили прусскую армию «гениального полководца» Фридриха II. Пруссаки бежали. Бежал и Фридрих, оставив на поле боя свою шляпу. Её вместе с 28 захваченными знамёнами положили к ногам царицы Елизаветы.

245 лет назад, 4.08.1769 г., родился Василий Петрович Стасов (ум. в 1848), выдающийся архитектор, основоположник русского классицизма, автор Московских и Нарвских ворот, здания Академии наук на Васильевском острове, Павловских казарм на Марсовом поле, ряда православных храмов в Петербурге, Провиантских складов в Москве, резиденции генерал-губернатора в Вильно (ныне резиденция президента Литвы) и мн. др. знаменитых творений. Его сын, В.В. Стасов, стал известным искусствоведом.

225 лет назад, 1.08.1789 г., в 13-часовом сражении у Фокшан (Румыния) русско-австрийская армия (25 тыс. чел.) под командованием Александра Васильевича Суворова разбила турецкую армию (30 тыс.). Русские потеряли убитыми 15 чел., австрийцы – 390, турки – 1600 и 12 орудий.

215 лет назад, 14.08.1799 г., во время Итальянского похода А.В. Суворова русско-австрийская армия под его командованием разгромила французскую армию Жубера, одного из талантливейших полководцев Франции, по мнению Наполеона. При равенстве сил и при том, что, благодаря занятой позиции (одной из выгоднейших в истории войн), французы имели огромное преимущество, они потеряли убитыми и ранеными 20 тыс. чел (более половины войска) и всю артиллерию. Потери союзников – 6 тыс., из них 2/3 австрийцев.

205 лет назад, 23.08.1809 г., родился Николай Николаевич Муравьёв, граф Амурский (ум. в 1892), один из великих русских государственных деятелей XIX века, генерал-губернатор Восточной Сибири (1847-1862), внёсший неоценимый вклад в дело освоения восточных земель и укрепления позиций России на Дальнем Востоке, основатель Благовещенска и Владивостока, создатель военных укреплений на Камчатке, сыгравших ключевую роль в отражении англо-французской агрессии в 1854. Его

(Продолжение на 2-й стр.)

Поток событий

прах в 1990 был перенесён из Парижа и покоится в центре Владивостока, памятники ему установлены в Хабаровске (изображение на купюре 5 тыс. руб.), Чите, Владивостоке и Благовещенске. Он закрепил за Россией земли в Приморье и по нижнему течению Амура. Можно не сомневаться, что основатель Хабаровска граф Амурский не подарил бы Китаю два стратегически важных амурских острова, расположенных вплотную к этому городу.

175 лет назад, 10.08.1839 г., родился выдающийся учёный-физик Александр Григорьевич Столетов (ум. в 1896), сделавший многочисленные научные открытия, в т.ч. открытие первого закона фотоэффекта («эффекта Столетова»). Блестящий лектор, человек огромной научной эрудиции, горячо любимый студентами, он создал физическую лабораторию в Московском университете, а у себя на дому организовал научный кружок, где еженедельно собирались студенты. Этим кружком было положено основание школы русских физиков. Его старший брат, генерал Николай Григорьевич Столетов (1834-1912), был видным полководцем и учёным. Он основал Красноводск (Туркмения), руководил Аму-Дарьинской научной экспедицией, в Русско-турецкую войну командовал болгарским ополчением и руководил обороной Шипки.

160 лет назад, 5.08.1854 г., в ходе Крымской войны у Курюк Даре (турецкая Армения) произошло сражение между главными силами русских и турецких войск в Закавказье. Турецкий командующий Мустафа Зариф-паша и его английский советник генерал Р. Гюйон, располагая 60 тыс. чел. и 64 орудиями, решили окружить Александропольский отряд генерала В.О. Бебутова (18 тыс., 72 орудия). Оставив против левого крыла турок заслон, Бебутов разгромил правое их крыло, а затем центр, после чего обратил в бегство левое крыло. Потери турок составили 10 тыс., а с дезертирами – до 22 тыс.; общие русские потери – свыше 3 тыс. человек. В результате победы турецкая армия в Закавказье перестала существовать как активная боевая сила.

100 лет назад, 1 августа 1914 г., Германия объявила войну России – так началась 1-я Мировая война, продолжавшаяся более 4 лет и стоившая всем воевавшим странам 9,5 млн. погибших и св. 20 млн. раненых. Причины войны объясняют по-разному – от стремления держав к переделу мира до неумных политических амбиций монархов Германии, России и Австро-Венгрии. Действительная причина – заговор международных сил («Фининтерна»), одной из целей которых было сокрушение набирающих экономическую мощь России и Германии и свержение в них монархий. В России к 1,67 млн. погибших в 1-й Мировой добавилось 13 (по другим оценкам 19) млн. жертв террора большевиков и спровоцированной ими Гражданской войны.

95 лет назад, 5.08.1919, Л.Д.Троцкий (Бронштейн) выступил с заявлением, в котором призвал Красную Армию готовиться к походу на Индию, т.к. «дорога к Лондону и Парижу лежит через города Афганистана, Пенджаба и Бенгалии». Начавшаяся вскоре война с Польшей и жестокое поражение под Варшавой пресекали сатанинские замыслы большевиков «разжечь мировой пожар революции» русскими «дровами».

95 лет назад, 15.08.1919 г., ро- (Продолжение на 3-й стр.)

ет рыже-русый цвет волос, в то время как настоящий Д.В. Шаталин – брюнет. Лица людей, снятых в фильмах, либо отвернуты от камер, либо прикрыты чем-либо, либо слишком мелки и нерезки. Следовательно, эти фильмы являются съёмкой отрететированного сюжета с участием артистов в ролях фигурантов дела.

Само поведение «артистов» в фильмах выглядит совершенно нереально. Они не слышат криков и выстрелов, продолжая играть «свою роль» даже в то время, когда с ними в силовое взаимодействие уже вступают оперативные работники. А «потерпевшая» продавщица Букина вовсе не боится происходящих при съёмке фильмов событий со стрельбой. Неестественной выглядит драка между человеком в белой одежде, представленного в деле как Ватолин, и оперативниками. У человека в белой одежде в фильмах не появляется даже следов крови. Между тем в материалах дела имеется свидетельство результатов реального применения к Ватолину приёмов рукопашного боя и ударов рукояткой пистолета по голове и лицу: весь верх одежды залит кровью, в крови всё лицо. Таким образом, драка, изображённая в фильме, выглядит как игра актёров.

Как показал анализ, проведённый специалистом Б.П. Гаврилко, имеющиеся в деле аудиофайлы также не являются идентичными копиями возможно существующих оригинальных фильмов и не могут достоверно отражать события. В аудиофайле «7.wav» затёрты участки фонограммы, соответствующие имеющимся в видеофайлах звукам пяти выстрелов. В те промежутки времени на звуковой дорожке и спектрограмме (исследованных с помощью программы Adobe Audition) этого аудиофайла, когда должны были звучать выстрелы, имеются пять характерных «дырок» с уникально низким уровнем сигнала и отсутствующим спектральным наполнением. Это однозначно свидетельствует о том, что звуковая информация подвергалась модификации.

На аудиофайлах «1.wav», «2.wav», «3.wav», «4.wav», «5.wav», «6.wav» присутствует сильный треск непонятной природы. Этот треск, возможно, был наложен на сигнал аудиофайлов после их создания записывающим аудиоустройством с целью скрыть следы монтажа или информации, имеющую существенное значение для уголовного дела. В любом случае, по мнению специалиста, по этим аудиофайлам невозможно установить личности говорящих уже хотя бы потому, что в них очень слабый с трудом прослушиваемый голосовой сигнал смешан с очень сильным шумовым сигналом широкого спектра.

Но все активно обсуждаемые атрибуты данного «уголовного» дела – нападение на павильон, избивания и т.п. – лишь внешняя декорация, за которой скрываются истинные причины этого дела. Одна из них, очевидная всем – политическая, а другая – технологическая, скрытая, в том числе, и от участников процесса. Политическая связана непосредственно с участием «арестантов» в русском движении. Технологическая же имеет непосредственное отношение к противостоению России и мирового олигархата и связана с направлением научных работ Ватолина, входящих в обиход тех прорывных технологий, которые только и могут представлять опасность для мировой финансовой власти.

Научные работы Ватолина вызывают интерес своим глубоким аналитическим взглядом на ключевые научные проблемы. Его характеризует редкий дар увидеть в каждой отрасли науки её самые фундаментальные противоречия. Такой подход проявился в его работах в области математики и физики. В работе по проблеме континуума, касающейся оснований математики как науки, Ватолин показал ложность общепринятого утверждения, что задача континуума якобы решена в козновских и гёделевских моделях. В опубликованной в «Вестнике НО ПАНИ» статье Ватолина по физике частиц также затрагиваются самые основы, но уже физики. Он выдвинул смелую гипотезу об отсутствии частиц: в великих и баснословно дорогостоя-

Главной задачей судебной системы является исправление граждан, совершивших преступление, а также профилактика рецидивной преступности. И если человек действительно исправился, его не нужно держать в местах лишения свободы все, скажем, 10 лет. Конституцией РФ для него закреплено право на условно-досрочное освобождение. Это и гуманно, и справедливо. Но при одном условии – если государство не только заставляет граждан соблюдать закон, но и само его соблюдает.

В городе Брянске расположена исправительная колония №1 строгого режима – ФКУ ИК-1. Здесь отбывают наказание «первоходы» – впервые совершившие бытовое преступление случайно, по неосторожности, молодости или по глупости. ИК-1 является образцово-показательной. Большинство осуждённых признали свои ошибки, соблюдают режим, фактически бесплатно работают на производстве, возмещают ущерб.

Но правда и то, что даже если преступник действительно исправился, не факт, что ему «позволят» освободиться досрочно. «Позволят» должны суд и прокуратура того района, где осуждённый отбывает наказание. Но суд и прокуратура у нас являются неподконтрольными структурами. Их никто не проверяет и не контролирует. Это «безгрешные мудрецы». И УДО в одной конкретной колонии №1 г. Брянска перестало существовать, Конституция РФ в ФКУ ИК-1 уже не действует! Увы! С 1 января 2014 г. в ФКУ ИК-1 осуждённых практически лишили права на УДО. Но сделали это красиво. Осуждённый может подать в Володарский районный суд ходатайство об условно-досрочном освобождении, администрация колонии даст осуждённому положительную характеристику, и состоится суд. Только всё это спектакль. Потому что идут на суд одновременно, скажем, 10

Кто и зачем требует от судьи нарушать закон

этих физических экспериментах фиксируются только вторичные признаки частиц, а не сами частицы. А поскольку официальная наука со времён Эйнштейна отвергла существование эфира, которым только и можно объяснить суть явления, то и появляются разные фантастические теории, гипотезы и новые «частицы».

С рассмотрением эфира связана и научно-техническая работа Ватолина – по разработке безопорного движения. Такие двигатели в ближайшее время придут на смену реактивным и станут основой нового скачка в технике и космонавтике. Наша страна ещё в 90-е годы опережала в этих работах Запад, но сейчас, благодаря деятельности пятой колонны, уже сильно отстала: 2 августа появилось сообщение о том, что в НАСА испытали двигатель EmDrive, способный самостоятельно генерировать тягу без использования топлива (<http://russian.rt.com/article/43587#ixzz39JKbKwLs>). Поэтом арест Ватолина автоматически вливается в антироссийскую политику: если работающих в этом направлении учёных сажать в тюрьму, то разрыв станет катастрофическим. Работы в этом направлении велись в нашем ВПК (до его разрушения), были получены и обнадёживающие экспериментальные результаты. Ватолину удалось получить теоретическое обоснование безопорного движения. По приглашению ведущего предприятия ВПК он выехал в Москву для проведения этих работ, а в марте прошлого года ему было предложено создать профильную лабораторию в Москве.

Ватолин относится к той категории учёных, у которых научный талант предвидения, интуиция, способность понять глубинные, коренные процессы явления проявляются не только в науке, но и в общественной жизни. В России всегда были учёные, обладающие такой удивительной способностью. К ним можно отнести Ломоносова, Менделеева, Циолковского... Но самым характерным прототипом Ватолина является Эварист Галуа, выдающийся французский математик. Как и Ватолин, Галуа в своей короткой жизни ставил на первое место свою общественную деятельность. Объединяет их и готовность принести в жертву свою научную карьеру ради общественных проблем, ради процветания своего народа.

Существует прямая связь прорывных научно-технических работ, к которым относятся и работы Ватолина, с противостоянием планам мирового правительства. Дело в том, что для выполнения тысячелетних планов по достижению мирового господства, для проведения революций, войн, переворотов нужны огромные финансовые средства – миром правят деньги. А сегодня основной финансовый источник – это нефть и газ. Не говоря, конечно, о наркотиках (пока этот «бизнес» ещё считается преступным). Но ситуация не безнадежна. Чтобы победить эту сатанинскую финансовую силу, Бог уже дал человечеству нужное оружие: новые прорывные бестопливные технологии, способные обеспечить человечество практически бесплатной энергией и в неограниченном объёме. Тем самым будет ликвидирована сама финансовая база мирового обкома: исчезнет доход от нефти и газа, а, соответственно, исчезнут войны, так как пропадёт сама причина войн – потеряет смысл борьба за обладание топливными ресурсами. Пропадёт и основная текущая цель – расчленение России. Произойдёт и разложение мировых элит, которых объединяет только жажда наживы. Эти технологии похоронят мировое правительство. Неслучайно они уже более ста лет усиленно подавляются мировыми правителями, вплоть до уничтожения их авторов.

Таким образом, существуют три уровня «участия» Ватолина в настоящем процессе.

А. Уголовный уровень. Не вызывает сомнения, что никакого уголовного дела нет: нет потерпевших, нет и самого ограбления. Даже директор павильона на допросе заявил, что у него нет никаких материальных претензий. Зато есть само уголовное дело.

Б. Российский уровень. Он определяется про-

должающейся в России активностью русофобии. Конечно, и первый уровень – уголовный – это только производная от второго.

В. Третий уровень – международный. То, что данный процесс вписывается в международный уровень, в принципе, могут не знать даже верхние организаторы этого процесса. Против прорывных технологий финансовые магнаты открыто ведут борьбу уже более ста лет, начиная с запрета работ Николы Теслы. Новый безопорный двигатель вообще не требует углеводородного топлива, поэтому для олигархии он не просто не нужен, он вреден. Так что арест Ватолина играет на руку планам мирового правительств, независимо от того, участвовали ли их представители в организации этого ареста или нет.

Что касается местных новосибирских проблем, то очевидно, что участники судебного процесса не видят и не понимают хода и неизбежности исторического процесса. Наша судебная система догматично придерживается устаревшего силового принципа, игнорируя справедливость, традиционную для русского менталитета. Но та же аналогия с украинскими событиями предсказывает реализацию неизбежного исторического краха олигархического клана не только в Новороссии, но и в самой России. И главная опасность для олигархов как на Украине, так и в России, в том, что в Новороссии уже начал осуществляться исторически неизбежный крах олигархии с конфискацией собственности и переходом к народному самоуправлению. Этот же процесс неизбежен и для России, как неизбежна и реорганизация судебной системы.

И весь ход современных событий предсказывает такие исторические перемены уже в ближайшем времени.

Очередное заседание суда 12 августа подтвердило неизлечимость российской судебной системы, продемонстрировав полное пренебрежение к очевидным фактам. Несмотря на явное нежелание, судья был вынужден дать слово Ватолину. Тот сделал блестящий доклад, как на научной конференции. Со всеми подробностями, доказательствами, с демонстрацией фотографий (имеющихся в деле) и нужными расчётами он неоспоримо показал, что фильмы, на которых строится обвинение, подделаны, даже специально сняты с участием «артистов». И потребовал проведения независимой экспертизы, а также отвода судьи и прокурора. Суд посовещался и отклонил все три ходатайства. Тем самым подтвердил вывод Заковряжина: все судьи и прокуроры на крючке и ждать от них справедливости бесполезно.

Доложенный Ватолиным анализ фильмов был отклонён как непригодный для суда, так как его провели «неспециалисты». Этими «неспециалистами» были такие авторитетные люди, как профессор, доктор технических наук или известные в Новосибирске дипломированные специалисты по компьютерной обработке информации. Но даже если эти эксперты-профессионалы суд не устраивают, то зачем вообще отказываться от экспертизы? Почему не заказать экспертизу своим «штатным» экспертам? Или истина-то суд и не интересует? Ходатайство о проведении экспертизы было отклонено. Просто судьям давно всё и так ясно. А истина, ну никак она не вписывается в требуемое от суда решение.

Общая картина дела вырисовывается такая: 21 апреля 1913 года в Новосибирске была проведена конференция против геноцида русского народа, в которой приняли участие 26 организаций из различных городов Сибири. Был создан Всероссийский Совет противогеноцида геноцида народов России и направлены соответствующие письма в Генеральную прокуратуру. Реакция известна: путём внедрения агентов русское объединение было развалено, а трое активистов арестованы.

Российской фемиде разрешено бороться с русофобией, но – только в пределах Украины. А Новосибирск в этом отношении давно скачет впереди Москвы.

В. Будянов, Новосибирск

Брянское УДО

дарском райсуде г. Брянска. Взбрело в голову судье, что все должны «сидеть», значит так и будет. В итоге осуждённые в шоке, родственники и адвокаты ничего не могут сделать. Но на этом спектакль, которым наслаждаются судьи Сементьев и Гаранин, а также прокуроры Лямцев и Карманов, не заканчивается. Ведь даже если пишешь жалобу прокурору Лямцеву о том, что нарушен закон и осуждённому необъективно отказано в УДО, то прокурор отвечает, что всё законно. Жалуетесь председателю Володарского районного суда – отвечают, что всё правильно.

Часто складывается такое ощущение, что судья Гаранин с прокурором Кармановым придумали какую-то игру, по правилам которой, если судья «за», то прокурор «против». И наоборот. Но результат один – всем осуждённым отказано.

Какая конституция РФ? Какие права человека? Есть только «зэки» и судья. Призвал вину? Молодец! Помогал следствию? Молодец! Раскалялся? Молодец! Возместил ущерб, работаете, не нарушаете? Молодец, молодец, молодец... Но «сиди» дальше! Вот так наше государство исправляет преступника! Вот она – профилактика рецидива!

Есть предложение. Давайте переименуем ФКУ ИК-1 в «Пожизненную Каторгу», тем самым выразив благодарность за вечную профилактику преступности лично судье Володарского районного суда г. Брянска Сементьеву, его коллеге судье Гаранину и их компаньонам: прокурору по надзору за соблюдением законов в исправительных учреждениях г. Брянска Лямцеву и прокурору Карманову.

Владислав Черемных

ПОТОК СОБЫТИЙ

вы и жизнями почти 200 тыс. своих сограждан.

70 лет назад, 20.08.1944 г., войска 2-го (генерал Малиновский) и 3-го (генерал Толбухин) Украинских фронтов во взаимодействии с Черноморским флотом (адмирал Октябрьский) и Дунайской флотилией (контр-адмирал Горшков) начали Яско-Кишинёвскую наступательную операцию – Седьмой сталинский удар. Операция характеризовалась искусным выбором направленных главных ударов фронтов (их действия координировал маршал Тимошенко), решительным массированием сил и средств, высокими темпами наступления. В результате, были окружены и разгромлены 22 немецкие дивизии, капитулировала вся румынская армия, освобождена Молдавия, выведены из войны Румыния и Болгария. В историографии и в СМИ современной Молдовы упоминания об этих событиях отсутствуют.

Исполнилось 15 лет пребывания В.В. Путина на высших государственных должностях: 9.08.1999 г. президент Ельцин назвал его своим преемником и назначил премьер-министром, отправив в отставку правительство С. Степашина. Отношение к этому юбилею у людей разное, вплоть до прямо противоположного, особенно у тех, кто постоянно сидит у телевизора, и тех, кто смотрит его редко.

В Новосибирске уже широко отмечается предстоящее в сентябре 90-летие со дня рождения бывшего дирижёра филармонического оркестра А.М. Каца. Многие рекламные щиты украшены его портретами с трогательными надписями. Так отмечалось только 100-летний юбилей великого лётчика, Трижды Героя Советского Союза новосибирца А.И. Покрышкина (но без трогательных надписей).

Донецкая народная республика обратилась к Президенту США Барак Обама с просьбой использовать своё влияние на мировое сообщество и украинское руководство для прекращения преступной военной операции нелегитимных властей в Киеве против собственного народа, содействовать международному признанию провозглашённых демократическим путём Донецкой и Луганской Народных Республик так же, как руководство США помогало признанию Косова в качестве независимого государства. Об этом говорится в обращении Первого заместителя Председателя Совета Министров Донецкой народной республики Андрея Пургина.

СМИ начали очередную кампанию по «научному обоснованию необходимости сокращения населения». Половина из ныне работающих станут ненужными владельцам капиталов к 2045 году. Одна из целей проводимых реформ в РАН – обеспечить выполнение этой задачи и сделать безсмертными 1% населения планеты – дегенератов из «элиты», владеющей практически всеми капиталами. Вопрос стоит либо о «сокращении глобальных манипуляторов», которые уже зарезервировали себе права на ликвидацию людей, либо в ликвидации самих нелюдей.

Пинаев А.В., Новосибирск
http://communitarian.ru/publikacii/novyy_mirovoy_poryadok_plany/

Помощь читателей

Газета «Память» издаётся благодаря поддержке наших соратников. Редакция благодарит читателей, оказавших очередную помощь газете:

Шевцова А.П., Волгоград,
 Кузнецова Н.Я., Великий Новгород,
 Протасова Б.И., г. Пушкин,
 Черепанова А.Н., г. Челябинск,
 Гринченко Н.И., г. Пермь,
 Фёдорову Н.А., г. Торпец.

Если в начале мая численность ополчения едва достигала тысячи бойцов, большинство из которых держали оборону в Славянске, то на начало августа, по разным данным, численность армии Донбасса достигла десяти тысяч, а некоторые эксперты оценивают её уже в двадцать.

Соотношение сил по технике в начале мая было 100:1. На несколько бронемашин ополчения приходились сотни танков, БТР и БМД украинской армии. Авиации у ополчения не было, артиллерии практически тоже.

К началу августа соотношение в тяжёлой технике стало 10:1, у ополченцев появилась артиллерия. Авиации практически нет, но и украинская армия после потери большинства вертолётов и половины штурмовиков лишилась возможности эффективно поддерживать свои действия с воздуха. Фактически партизанская война уже превратилась в противостояние двух регулярных армий. При этом украинская армия быстро сокращается, а армия Донбасса, наоборот, растёт.

Численность боеспособных подразделений украинской армии в марте оценивалось в 6000 военнослужащих. В ходе весенней мобилизации численность войск была увеличена в несколько раз, но призванные на службу резервисты не отличались ни подготовкой, ни мотивацией. В результате до 30% призывников уже покинули свои части. Масштабы дезертирства постоянно растут.

В июне несколько десятков пограничников уничтожили оружие и перешли на российскую территорию, чтобы избежать гибели. В начале августа выходить из окружения на территорию России стали подразделения 72-й аэромобильной бригады (десантники), переходят почти каждый день, последняя группа насчитывала около 400 бойцов.

Соотношение потерь украинской армии и ополчения варьируется от 5:1 до 10:1.

Если в Славянске ополчение находилось в глухой обороне, отстреливаясь от наступающих войск из укрытий и совершая редкие партизанские вылазки, то в июле началась маневренная война. Сейчас ополчение уже действует, как регулярная армия, перемещая силы по фронту, отступая и наступая, контратакуя, окружая противника.

Что мог предоставить ещё в мае, что около 5000 украинских военных окажутся в котлах – около 500 в луганском аэропорту, около 1000 в донецком и 3000-4000 между Луганском и российской границей, в так называемом южном котле. Подразделения общей численностью 5000 бойцов, которые не могут выйти из окружения – это уже не партизанская война, это масштабы, сопоставимые с эпизодами Второй мировой.

КОЩУННИКОВ К ОТВЕТУ!

Пик лета. Жара. Наша читательница из Обнинска едет в такси. На панели авто – икона Николая Угодника. Пассажира умирогворяет, под охраной великого святого ехать можно спокойно. Только зря упокаивалась молодая женщина. За иконой святителя нагло «устроилась» богомерзкая «игрушка»: обезьяна с крестом на шее. Увидев эту гадость, дама спросила водителя: «Вы понимаете, что подобная «игрушка» оскорбляет религиозные чувства, т.к. на шее у животного изображена православная святыня»? Мужчина легкомысленно ответил: «Но ведь это всего лишь игрушка!» «Если бы на шее у обезьяны был не крест, а символ иудаизма или мусульманства, вас бы уже давно потащили в суд», – продолжила женщина. Водитель уточнил: «Но ведь здесь изображён крест, а не символы иудаизма или мусульманства». «Поэтом можно безнаказанно оскорблять православных»? – настаивала пассажирка. Напрягшийся таксист решил поставить точку в щекотливом споре и отрезал: «Давайте прекратим этот разговор!» К тому же и недолгая поездка уже подошла к концу.

Как наша редакция оценивает данную ситуацию? Мужчина очевидным образом совершил деяния, имеющие признаки ст. 282 УК РФ («разжигание религиозной розни»). Более того, на доходчивые разъяснения неправомерности его действий со стороны пассажирки, отреагировал отрицательно, не убрал со всеобщего обозрения предмет, оскорбляющий чувства православных верующих. Водитель понимал, что «игрушка», мягко говоря, провокационная, ибо, судя по разговору, не представлял на обезьяне религиозных символов иудаизма или мусульманства. То есть можно предположить умысел с его стороны.

Таким образом, мы предлагаем следующее. Наши подписчики проживают в Хабаровске, Амурской, Смоленской, Омской и Калужской областях, Санкт-Петербурге, Воронеже, Москве, Липецке, Твери. Как правило, это неравнодушные, нередко, влиятельные люди. Наверняка подобные «игрушки» кому-то попадутся на глаза. Значит, им будет достаточно снять на мобильный телефон данного богомерзкого уродца, зафиксировать место его демонстрации и оформить заявление в местный следственный отдел Следственного комитета России с просьбой возбудить уголовное по признакам ст. 282 УК РФ («возбуждение религиозной розни»). Далее необходимо обязательно довести дело до суда и предать свои действия широкой огласке.

Равнодушные есть грех, равный иудинному. Нельзя оставлять безнаказанным кощунников и святотатцев. Мы уверены, наши читатели – активные и принципиальные люди. Они не пройдут мимо лиц, цинично оскорбляющих православные святыни, и сумеют поставить на место зарвавшихся наглецов.

«Московские ворота – ОБНИНСК»

Что ждёт Украину и хунту

Войну на востоке Украины часто сравнивают с чеченской. Но это сравнение тоже не в пользу Украины. Потому что соотношение населения России и Чечни примерно 100:1, а соотношение населения Украины и Донбасса – 6:1. Может ли на что-то надеяться Киев в войне с регионом при соотношении населения 6:1, соотношении войск 3:1, соотношении техники 10:1 и соотношении потерь 1:5 не в свою пользу?

Ещё месяц войны, и численность войск Донбасса и Украины сравняется, причём не только по личному составу, но и по тяжёлой технике и артиллерии.

А по опыту и мотивации армия Донбасса изначально превосходила украинскую, и это превосходство только растёт. Это в значительной степени обеспечивает эффективность действий армии Донбасса, что и приводит к большим потерям в украинских войсках.

Причина в повышенной мотивации армии Донбасса простая – донбассцы сражаются за свой дом, свою землю. Можно сколько угодно говорить, что Донбасс – это Украина, но для солдата из Киева, Полтавы и тем более Тернополя Донбасс всё равно будет чужим. Даже в большом городе жители одного района бывают чужими для другого, если районы населены разными этническими или социальными группами.

Причина более высокого уровня подготовки ополчения сложнее: ядром ополчения стали ветераны силовых структур и спецслужб, афганцы и приехавшие из России «чеченцы» (только не этнические чеченцы, а ветераны чеченской войны, так их обычно называют в среде силовиков). В украинской армии таких кадров на порядок меньше, а те, кто был, от участия в войне либо уклонились – ушли в отпуск, подали в отставку либо воюют в качестве агента ополченцев (отсюда и удивительно точные попадания артиллерии ополчения по позициям украинских войск). Причина проста – офицер, который родился во времена СССР и поступал ещё в советское военное училище, в большинстве случаев не будет воевать с русскими. Поэтому все или почти все кадры «старой закалки», советского выпуска так или иначе достались ополченцам. Есть ли в таких условиях у Киева какие-либо перспективы?

Некоторые указывают, что у украинской армии есть тыл, обеспечение, а ополченцы зажаты в двух крупных городах, снабжение которых заблокировано. Не совсем так. Полностью блокировать Донецк и Луганск украинской армии так и не удалось. А тылом ополчения, кроме самого Донецка, Луганска и десятка более мелких городов, является... вся Россия. Конечно, Россия не присылает продовольствие и меди-

каменты вагонами, как это делалось бы для собственной армии, но тем не менее поставки гуманитарных грузов идут. И если будет нужно – эти поставки наверняка увеличатся. Поэтому тыловое обеспечение ополчения не уступает украинскому, а потенциально может превзойти его в несколько раз.

Но самое главное – впереди. Впереди осень и зима. Инфраструктура Донецка сильно повреждена, но зимовать в доме даже с буржуйкой гораздо легче, чем в неотапливаемом окопе под открытым небом. Да и вряд ли украинская армия вообще получит шанс зимовать в окопах. Когда численность артиллерии сравняется, войска Украины будут быстро вытеснены за пределы региона. И произойдет это скорее всего ещё до первого снега.

Киев, конечно, не признает поражения. Сразу по нескольким причинам. Во-первых, военного положения так и не было введено. Формально войны нет, есть просто антитеррористическая операция. И антитеррористическая операция может быть просто завершена. Например, путем признания, что противник не является террористом. Это и так было очевидно, но если признать это официально, то появляется простой формальный повод завершить АТО. А во-вторых, признавать поражение будет скорее всего некому. Вряд ли Порошенко и его соратники долго просидят на месте после того, как провал военной операции станет очевидным для всех.

Но это не значит, что в октябре всё закончится. Впереди ещё одна революция (или майдан, если хотите), впереди смена власти в Киеве, впереди освобождение Харькова и Одессы. Впереди вопрос о том, до какой степени будет делиться Украина после потери востока. Впереди вопрос о том, будет ли запад Украины до конца цепляться за свою украинскую идею или превратится в Галицкое княжество и спокойно пойдёт в Европу, сам по себе, без замашек на территорию размером с Францию, для контроля которой одной русофобии явно недостаточно.

Впереди ещё много вопросов. Возможно, что впереди ещё общекричанская гражданская война, в которой Донбасс станет островком стабильности, а остальные регионы в большей или меньшей степени узнают, чем жил Донбасс этим летом.

Впереди ещё много событий. Но что совершенно очевидно – впереди ватники и зимние комплекты военной формы. И у кого ватников окажется больше, тот и победит...
 Александр Русин (amfora.livejournal.com)

Хабаров на свободе. Дело за Квачковым

Полковник Леонид Хабаров, которому приписывалась попытка в организации вооружённого мятежа в Екатеринбурге, вышел на свободу.

Но за решёткой остаётся другой настоящий полковник и настоящий патриот России – полковник ГРУ Владимир Квачков. Ему тоже приписана попытка мятежа – с помощью арбалета. Квачков проявил себя как прекрасный организатор партизанской войны на территории противника (за что его по указанию американцев и упрятали за решётку). Сейчас его опыт просто необходим в связи с приходом на Украину к власти антиросийской хунты. Вместо того, чтобы подсовывать Квачкову арбалет, надо было поручить ему наведение порядка на Украине. Давно бы уже было с хунтой покончено. И американцы бы даже не поняли, что произошло. Как когда-то в Таджикистане.

Поэт из народа

Вышла в свет новая книга заслуженного автора газеты «Память» Е.К. Шибаева, в которой автор предлагает читателю свой взгляд на мир посредством поэзии. Сборник (*Стихи поэта из народа. Сборник стихов / Е.К. Шибаев. – ОАО «Кубанское полиграфическое объединение», 2014 – 266 с.*) является наиболее полным изданием трудов автора и содержит 329 из более 350 написанных Евгением Кузьмичом стихотворений. 8 марта этого года автору исполнилось 74 года, и он завещает своё творчество русскому народу. Особую благодарность автор выражает участнику войны, закончившему её в Берлине, большому патриоту и труженнику М.Н. Фролову, оказавшему спонсорскую помощь для издания книги.

А ИНАЧЕ ПРОПАДЁМ

Двадцать лет реформ в Китае –
 Стала мощною страна!
 От Китая Русь отстала,
 И доволен сатана.
 Русью правят сатанисты,
 Гнут народ в бараний рог
 Наяву в делах нечистых,
 Чтоб народ быстрее подох.
 Колонисты с нами рядом,
 Чужеземцев стала тьма...
 Превращают русских в стадо
 Без традиций и ума.
 Чужеземную культуру
 Насаждают день и ночь,
 Молодёжь слепая сдуру
 Воспринять её не прочь.

Кто умней тот понимает
 Погребальный жизни звон,
 Воробьей и хищной стаей
 Жёлтый тешится дракон.
 Пробудись же, Русь Святая,
 Дай по скалам сатане...
 Отлучает нас от рая
 В нашей собственной стране.
 Слуг его смелей на нарты,
 Чистка надобна во всём.
 Встаньте же, и мал и старый,
 А иначе пропадём!

2013 г.

Адрес Шибаева Е.К.: 353280, Краснодарский край, г. Горячий ключ, ст. Саратовская, ул. Горького, 104.

